JUSTIFICATIVA

A artista Daniela Mercury, mundialmente reconhecida por seu talento e ações sociais, dispensa apresentação. Nascida em Salvador, encontrou na cidade de São Paulo o reconhecimento e o impulso para sua música e, daqui, a levou para o Mundo. Daniela já cantou na cerimônia do Prêmio Nobel da Paz e se apresentou em um show especial do *Cirque du Soleil*, transmitido para todo o Mundo. Estes são dois pequenos exemplos de onde a arte desta cantora brasileira conseguiu chegar.

E sua ligação com São Paulo é intensa. Foi a partir de um show em junho de 1992, no Vão Livre do MASP, que literalmente parou a Avenida Paulista, que Daniela Mercury conquistou reconhecimento e lançou seu primeiro CD de sucesso "O Canto da Cidade". Tanto que os jornais estamparam: "UMA BAIANA PÁRA SÃO PAULO" e a levou a ficar conhecida por Furação Baiano.

Rendendo sua primeira homenagem à São Paulo, o clipe de seu maior sucesso e faixa título do CD que vendeu milhões de cópias - "O Canto da Cidade"- foi gravada pelas ruas do Centro paulistano. "O paulistano é o melhor público do mundo. Eles gostam de todo tipo de música e eu só tenho a agradecer. Obrigado São Paulo, mais uma vez", declarou Daniela Mercury.

"Samba Sampa São Paulo.

Santo concreto de ruas desertas

Mar de gente, meu poema de rua

Minha Consolação

É de santo São Paulo

Canta São Paulo!!!"

(Letra Daniela Mercury "Rap Repente")

Além da arte e cultura, o trabalho de Daniela em prol da cidadania e solidariedade solidifica a certeza de seu mérito. Desde 2.003, ela é Membro do Conselho da Bolsa de Valores Sociais da BOVESPA para dar seu efetivo apoio

ao financiamento de projetos que envolvem Educação destinados a crianças e jovens de 7 a 25 anos. Mais uma vez, isso ocorreu através de iniciativa nascida em nossa São Paulo e na qual, profundamente engajada, ainda foi convidada para assumir o papel de Embaixadora do Instituto Ayrton Senna, ONG para a qual faz apresentações gratuitas e campanhas públicas. Além desta, Daniela também participa e apóia o Natal do Bem, que acontece anualmente em São Paulo por iniciativa do empresário João Dória Jr., em prol dos mais necessitados, representados por quatro diferentes instituições.

Nas comemorações dos 450 anos da cidade de São Paulo, foi Daniela Mercury quem deu voz ao Hino da Parada Comemorativa da Cidade e desfilou pela rua a céu aberto comemorando nosso aniversário.

Ciente de seu papel social e sempre representando o melhor do nosso País, Daniela Mercury ainda é, desde 1.995, embaixadora do UNICEF para as Crianças Brasileiras. Um trabalho de vital importância para que a população mobilize-se para resolver os problemas da criança e do adolescente no Brasil.

Todos estes episódios, pinçados de sua grandiosa biografia e carreira, justificam que Daniela seja agraciada com o título de CIDADÃ PAULISTANA. Com o "Rap Repente", ela deu sua contribuição para eternizar São Paulo, fazendo com que multidões cantassem seu nome no Brasil e pelo mundo afora. Justa homenagem para a maior metrópole do País, na qual se misturam povos, raças e culturas. Agora, cabe à cidade retribuir a altura. Mais do que merecidamente, Daniela Mercury é uma ilustre Cidadã Paulistana.